

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

# 聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題

## 耶穌末了的話（上）p.32

生命既然從神那裡來，  
只有神可以參透生命圖像的來龍去脈，  
祂站在高處，像畫家一樣有動機和想法，  
而人所當盡的本分，就是敬畏神，謹守祂的誡命，  
然後就可以找到生命的目的和方向。

p.20 一個小餅，有無限的可能

p.26 歸耶和華為聖

p.60 聖經中的血

p.96 生命的糧

HS1309@版權所有

2013 September 9月號

民國102年

雜誌社信箱 holyspirit@joy.org.tw

432  
期

ISSN 1682-2854  
9 177 1682 2854 0094

# 有神的靈在他裡頭

文／阿豚

**舊**約時代有兩個信仰的典範，都被外邦的主人認為是有神的靈在他們裡頭。

**第**一個是約瑟，法老曾對臣僕說：「像這樣的人，有神的靈在他裡頭，我們豈能找得著呢？」（創四一38）。約瑟之所以被認為有神的靈與他同在，且足堪宰相大任，除了能解夢以外，也跟他30歲以前的經歷有關。從被賣到波提乏家當總管時，靠著神，將主人的事辦得順利，後來雖不幸被主母陷害下在監裡，但他仍然忍耐、懷抱著希望，並且等候神美好的意思，最後當法老要重用他時，他也已磨亮困境中辦事的不凡能力。在這過程中，約瑟如沒有良善信實的心，不可能有這樣的機會。

**第**二個被認為有神的靈在裡頭的，是但以理（但四9）。但以理除了蒙神賞賜勝過通國術士十倍的智慧聰明外，也有一顆溫柔喜樂的心（但二14、19），因著神的靈與但以理同在，也讓尼布甲尼撒認識了這位萬神之神、萬王之王。

**神**的靈就是聖靈，舊約中或許只有少部分的人，讓我們看出有神的靈在他裡頭，但活在這個恩典的時代，神的靈已經應許常與我們同在（約十四16-17），除了引導我們明白真理，更認識神以外，也賦予我們生活的智慧。

**曾**聽一位梅山教會的弟兄分享，他擔任銀行放款業務的主管，所以有很多廠商想盡辦法要給他好處，甚至招待免費出國去玩，目的就是希望資產能被高估、核貸輕鬆，但是這位弟兄堅持不為所動，因他知道信實是一個基督徒最寶貴的資產，也是老闆雇用他最重要的原因，雖在百般的誘惑中，他仍然忍耐到底，最後順利退休。我也曾聽過一位弟兄，因為在公司表現不錯，人緣也佳，且時常表明自己的信仰，所以被他的主管逢人就介紹：「伊是耶穌的兒子」。

**這**兩個例子，都是有神的靈同在，在職場上發出燈臺的亮光。或許要達到約瑟和但以理的程度有些不容易，但多處可見教會中許多的弟兄姊妹，都因表現出聖靈果子的芬芳之氣，而讓周圍的人將榮耀歸給天上的父。或許現在我們還在學習，如何在生活中一點一滴地實踐主的教訓，例如在殘酷的工作競爭裡保有仁愛，在龐大的生活壓力下仍然喜樂，在紛爭結黨的職場上創造和平，在親友同事的相處中散發恩慈，在科技的使用上學會節制。但是，我們相信：神的靈常與我們同在，不斷引領著，使我們裡頭的生命漸漸成長，聖靈的果子會結得更豐碩。

